

Tlačová správa Bratislava

4. marec 2024

Týždeň žien vo Viedni

Mesto Viedeň organizuje pri príležitosti Medzinárodného dňa žien od 4. do 8. marca 2024 prvý Týždeň žien vo Viedni pod heslom "Viedeň podľa jej predstáv". Viac ako 100 podujatí s bezplatným vstupom zahŕňa program z oblasti zdravia, prevencie násillia, práce, kultúry a práva.

„Počas Týždňa žien patrí mesto Viedenčankám! Vrcholom podujatia je otvorená radnica dňa 8. marca 2024. Medzinárodný deň žien je dôležitý, aby sme upozornili na to, že sa každý deň zasadujeme za rovnaké práva a príležitosti,“ hovorí zástupkyňa primátora a mestská radkyňa pre práva žien Kathrin Gaál. Na znak toho bola 4. marca na viedenskej radnici vztýčená nielen vlajka Medzinárodného dňa žien s mottom "Viedeň podľa jej predstáv", ale aj vlajka prvého Týždňa žien vo Viedni.

Výsledky prieskumu "Viedeň podľa jej predstáv" z roku 2022 odhalil životné situácie, výzvy a obavy žien v tomto meste. Zistenia sú priebežne zapracovávané do rôznych opatrení a projektov, ktoré mesto realizuje s cieľom zlepšiť život obyvateľiek vo Viedni. Na základe doteraz najväčšieho prieskumu medzi obyvateľkami Viedne, na ktorom sa zúčastnilo približne 15 500 Viedenčaniek, je Týždeň žien vo Viedni jedným z nich.

Podujatia sa konajú po celej Viedni. Pripravené sú rôzne prechádzky so sprievodcom či výstavy rozprávajúce o živote, práci a osudoch mnohých žien z Viedne. Diskusné skupiny sa zaoberajú aktuálnymi témami, ktoré ženy trápia, no v ponuke sa nájdu aj lekcie futbalu, stolného tenisu či pilatesu. Dostupné budú aj informačné služby v oblasti vzdelávania a kariéry a rovnako aj zdravia. Praktické zručnosti si ženy môžu vyskúšať na workshopoch o upcyklácii alebo handmade. Nechýba ani poradenstvo v právnych otázkach. Pozornosť sa venuje osobitne aj dievčatám a mladým ženám.

Prvý týždeň žien vo Viedni sa začína 4. marca a končí 8. marca od 16.00 do 20.15 hod otvorenou radnicou a koncertom Miry Lu Kovacs.

Viac informácií o programe

[Erste Wiener Frauenwoche 2024](#) (v nemčine)

© Stadt Wien / Martin Votava

Kontakt

Ľudmila Glembová M.A.

Renngasse/Top 4, 1010 Viedeň

glembova@viennaoffices.sk

+421 948 921 176

www.viennaoffices.sk

[Facebook](#) | [Instagram](#)

Medzinárodné kancelárie mesta Viedeň podporujú výmenu skúseností a medzimestské spolupráce. Pôsobia v južnej a strednej Európe v mestách Belehrad, Berlín, Praha, Budapešť, Krakov, Ľublana, Sarajevo, Sofia a Záhreb. Novinky z rakúskej metropoly prostredníctvom vyslanej pracovníčky zároveň prinášajú aj do Bratislavy.